

助力“健康中国”建设体育强国

体彩在身边 公益看得见

没有全民健康,就没有全面小康。十九大报告中明确指出“实施健康中国战略”。报告强调,要完善国民健康政策,为人民群众提供全方位的健康服务。

一个你可能不知道的事实是,在这些国家战略的背后,体育彩票一直是默默的奉献者。大到国家体育场鸟巢、国家游泳中心水立方,小到你身边的健身公园、小区的健身路径,来自体育彩票购彩者的爱心积少成多,为推动实施健康中国战略,支持全民健身和奥运争光事业发挥了积极作用。

体彩公益金 打造家门口的健身场地

你知道“15分钟健身圈”吗?所谓“15分钟健身圈”,是指当地居民步行15分钟左右,就有健身活动的设施,就能享受全民健身服务。这是全民健身国家战略的一个重要的落脚点,也是让老百姓更有获得感的具体体现。张赫夫妇常来的富民体育公园内,环绕着6700平方米水系和1000米环形智能健身有氧步道,造型美观、功能齐全的健身器材有序分布于林木之间,笼式足球场、篮球场、门球场、轮滑场、儿童拓展区等体育功能区一应俱全。这些基础建设和设施升级,体彩公益金都是重要的资金来源。

在体彩公益金的大力支持下,像富民公园、北京奥林匹克森林公园、七彩云南全民健身基础设施工程、西藏体彩公园等大批百姓看得见、用得着的健身设施场地遍布神州大地,为大家打造了属于自己的“15分钟健身圈”和“私人定制健

身房”。

除了城市里随处可见的健身路径,体育彩票还把健身器材送到了田间地头。体彩公益金资助建设的农民体育健身工程、健身路径、“雪炭工程”等项目,推动广大农村和老、少、边、穷地区体育基本服务均等化,让更多群众参与到全民健身当中来,感受到体育带来的健康和快乐,这也正是体育彩票一直以来倡导的“让快乐和美好发生”的意义所在。

广场舞 健身操 体彩邀你“动起来”

“什么样的节奏是最呀最摇摆,什么样的歌声才是最呀最开怀……”听到这样一段旋律,你有没有跟着广场舞者们一起扭起来?

广场舞是全民健身的一种形式,参与人群众多,深受广大百姓的喜爱。2016年10月,在央视体育频道播出的一档别开生面的《谁是舞王——中国广场舞民间争霸赛》节目,在广场舞爱好者群体中引起了强烈的反响。中国体育彩票不仅为这档节目的开展提供了大力支持,也为广场舞这样的全民健身活动蓬勃开展助力许多。

在全国各地,体育彩票支持举办的全民健身活动及比赛几乎全年不间断,有像广场舞、足球、篮球、乒乓球、羽毛球、登山等普及率相当高的群众运动,也有像钓鱼、信鸽、桥牌、国际象棋等小众的健身休闲活动。正是因为有了体彩公益金的支持,群众体育赛事和活动在祖国各地生机勃勃,丰富多彩,对满足人民不断增长的健身健康需求发挥了重要作用。

奥运赛场争金夺银 体彩也是幕后英雄

沿着北京城的中轴线往北,坐着当代中国最有标志性的两个建筑,国家体育场鸟巢和国家游泳中心水立方。2008年的那个盛夏,这里是举世瞩目的中心。其实,不仅有鸟巢、水立方这样的奥运场馆,还有更多的体育中心和奥运健儿的光荣与梦想,背后都有着体育彩票公益金的大力支持。以北京奥运会为例,从2001年起,财政部就从体彩公益金中设立专项资金支持北京奥运会的建设和筹办。到2008年,体育彩票公益金中有27.5亿元用于北京奥运会的体育场馆建设和赛事举办工作。

支持奥运争光,不得不提的还有后备人才培养。在重庆,“体彩助训·春苗行动”被当地市民亲切地称为体育人才的“孵化器”。10年来,已有上千名优秀体育苗子受到资助。该项目相关负责人表示,该活动的初衷是为帮助更多优秀体育苗子,为重庆体育界培养更多如李雪芮、施廷懋一样的奥运冠军、世界冠军。而体彩公益金,就是为这些小树苗健康成长提供默默支持的重要力量。

从城市到乡村,从健身路径到奥运赛场,在神州大地上,体育彩票一直与健康相伴,与美好同行。未来,在广大体育彩票购买者、参与者的支持下,体育彩票将一如既往地为广大开展全民健身活动,加快推进体育强国建设贡献力量!

(关言)



今晚大乐透 17133 期推荐:

大号强势 和值上升

大乐透:前区:大号强势,大小比关注3:2防4:1。和值上升,关注90—120之间。偶数热出,关注奇偶比2:3防1:4。012路关注:1:2:2。连号热出,关注小号区、中号区连号。后区首防双大、双偶组合,次防双小、双偶组合。

明晚七星彩 17133 期推荐:

大号占优 奇号热出

七星彩本期复式推荐:258-378-146-059-247-469-567

二码:25-37-14-05-27-49-56

一码:2-7-1-5-2-9-5

凭感觉

英国主妇花1英镑买足球彩票中57万英镑

英国肯特郡一名嫌家人看足球比赛太多的家庭主妇花1英镑(约合8.74元人民币)购买足球彩票,中了57.4万英镑(501.7万元人民币)奖金。

据英国《都市日报》网站7日报道,这名没有公开姓名的主妇现年58岁,“受够了丈夫和儿子一到周末就看足球比赛电视转播”,觉得“既然不可能改变他们,不如加入他们”,于是做了这件跟足球沾边的事。

这名主妇在1英镑买来的一张“12串1”彩票上投注了11月4日举行的12场比赛,猜中全部输赢结果,其中大部分获胜队是赛前不被看好的队伍。更有意思的是,这名幸运主妇并非基于任何分析猜中输赢,而是让儿子给她念各支参赛队伍的名称,凭感觉选择了觉得会赢的队伍。

彩票公司发言人鲁珀特·亚当斯说,他入行15年,从未碰到女彩民花1英镑就能中这么大奖的事。

(欧 飒)

“泳坛夺金”2000万元派奖来袭

“481”和“283”两个玩法一起来

信阳消息(通讯员 张 鹏)笔者昨日从市体彩分中心了解到,为回馈广大彩民对中国体育彩票的支持与厚爱,省体彩中心11月9日起开展“泳坛夺金”2000万元大派奖,由“481”和“283”两个玩法一起派奖。

本次派奖既有彩民们喜闻乐见的老朋友“任二全包”;也有近段时间火热彩市的新朋友“二带一”和“三不重”,以上3种投注方式参与派奖,最高加奖幅度达22.45%。派奖时间从11月9日起,连续派奖5天,每天派奖88期,派奖奖金共

2000万元。

“泳坛夺金”是我省最热销的彩票品种,其特点是“好选好玩奖金高”,投注灵活,方式多样,乐趣十足。

老玩法“481”中的“任二全包”多年来受到了广大彩民朋友们的喜爱。其最大的特点是不论形态、不论位置,所选号码开出即可中奖,中奖率高。

新玩法“283”上市一年多以来,已经被彩民朋友们所接受,成为了彩市中新的明星产品,总结出了很多投注技巧,“包2”“包

3”“三不重5码复式”等投注方式各有优点,但都具备选好号、易中奖、奖金能翻倍的特点。“283”玩法最大的特点是有两组开奖号码,一注彩票有两次中奖机会。

本次加奖的3种投注方式都是目前最好选好玩、深受彩民喜爱、最容易中奖的玩法。彩民如购买“三不重”“二带一”“任二全包”,奖金可能会翻2倍、3倍或4倍,是真正的奖金会翻倍的彩票。尤其在派奖期间,奖金更高更超值。

玩法	投注方式	派奖前单注奖金	单注派奖金额	派奖后单注奖金
283	二带一	98元	22元	120元
	三不重	49元	11元	60元
481	任选二全包	74元	6元	80元

外域“彩”风